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Červen 2016 Ročník 9., číslo  2 

Obecní úřad informuje, pomáhá, radí a připravuje 

ZPRÁVY Z  RADNICE:  

 

  Poplatky za odvoz komunálního odpadu a za psa je 

možno platit na OÚ hotově, nebo po obdržení 
variabilního symbolu na účet obce. Sazba poplatku 
za odvoz komunálního odpadu na osobu je 470,- Kč. 
Poplatek za každého psa je 150,- Kč. Poplatky musí být 
uhrazeny do konce června 2016.  
 

  Starostka obce se zúčastnila Valné hromady DSO BOR 

(Dobrovolný svazek obcí Blanicko- otavského regionu).  
 

  Valná hromada MAS Vodňanská ryba se konala 
ve  tvrtek 17. 3. 2016 v zasedací místnosti DSO BOR 
ve  Vodňanech. Na programu bylo schválení bezúročné 
půjčky od Jihočeského kraje a schválení Strategie 
komunitně vedeného místního rozvoje MAS Vodňanská 
ryba.  
 

  V březnu firma STAPRO Ing. Hanzala z Vodňan ukotvila 
10 kusů nových laviček před sportovními kabinami a podél 
hřiště.  
 

  Ve středu 23. března se konalo jednání nejdříve 
ve  Strakonicích a poté v Českých Budějovicích. 
Předmětem jednání byl návrh železničního jízdního řádu 
2016/2017, který vstoupí v platnost dne 11. prosince 2016 a 
požadavky na změny JŘ 2015/2016 od 12. 06. 2016. Pro 
naše cestující se nic nemění, všechny spoje zůstávají 
stejné. Starostka upozornila na stížnosti občanů žijících 
u  vlakového nádraží na problematické otáčení autobusů. 
Připomínka byla zapsána do zápisu a bude řešena se 
zástupci Jč Kraje.  
 

  29. 3. 2016 od 14 hod se konala ve Vodňanech VH 

Dobrovolného svazku obcí Blanicko-otavského regionu. 
Na programu byla volba nového člena rady, zpráva 
o činnosti rady, informace o výběrovém řízení na nového 
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poradce svazku a informace o projektu SMOČR „Centrum 
společných služeb“. 
 

  Starostka obce se zúčastnila zasedání rady Dobrovolného 
svazku obcí Blanicko-otavského regionu, která se konala 
v Tálíně.  

 

  Obec podala přes Hasičský záchranný sbor Jihočeského 
kraje - krajské ředitelství žádost o dotaci na rok 2017 na akci 
„Přístavba a nástavba hasičské zbrojnice v Číčenicích“.   
 
 

Informace OÚ  

Upozornění majitelům psů 

Vážení spoluobčané, žádáme všechny majitele psů venčící své oblíbence na veřejných prostranstvích obce, 
aby brali ohled na své spoluobčany a dodržovali elementární zásady hygieny a uklízeli po svých pejscích 
exkrementy. Upozorňujeme, že na veřejných prostranstvích v obci se psi mohou pohybovat pouze na vodítku 
v doprovodu osoby, která  psa prokazatelně ovládá.  

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM: SVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU! 
   Obec Číčenice zajišťuje pro občany Číčenic, Újezdce a Strpí zdarma, podotýkám, že zatím 
zdarma svoz biologického odpadu. Zaměstnanci obce budou svážet biologický odpad na určené 
místo a poté bude likvidován na RUMPOLDU ve Vodňanech. 

Žádáme tímto občany, aby se snažili biologický odpad likvidovat na svých kompostech, tak jak 
tomu bylo i dříve a zvážili, než kopičku trávy, listí uloží na určená místa, že rozpočet obce není 
bezedný, že se za odvoz bioodpadu budou muset vybírat poplatky.                                        

    Naši zaměstnanci nejsou našimi otroky. Když vidím, co jste schopni ze svých zahrad uložit na 
veřejná prostranství s tím, že to za Vás někdo a ještě zdarma odveze a s pocitem, že oni musí, tak 
Vás vyvedu z omylu. Oni nemusí, opravdu ne, a pokud se budeme shledávat s tím jako loni, že 
přes kopice není vidět, budou přistaveny v určitý den, v určitou hodinu kontejnery na bioodpad a 
budete si vše nakládat sami.  Samozřejmě bude odvoz bioodpadu zpoplatněn a cena se promítne 
v poplatcích za odvoz odpadů. Je to jen na nás všech. 

   Upozorňujeme občany, že biologický odpad bude odvážen pouze v pondělí, výjimečně, ještě 
v úterý. Z tohoto důvodu bude možné na určená místa ukládat biologický odpad pouze 
během víkendu.  

POKUD, BUDE NĚKDO UKLÁDAT BIOLOGICKÝ ODPAD BĚHEM TÝDNE NA URČENÁ MÍSTA, 

NEBUDOU ZAMĚSTANANCI OBCE ZDARMA TENTO ODPAD ODVÁŽET!!! 

Vzhledem k velké ploše pozemků, které udržují, častější odvoz nebude možný.  

Větší množství trávy, spadaných jablek, ořezaných větví ze stromů a thůjí si musíte po domluvě se 
zaměstnanci a starostkou obce odvézt sami.  

Dále upozorňuji na zákaz odkládání odpadků vedle kontejnerů. Je pohodlné donést pytel nebo 
krabici a v tom vytříděné plastové lahve nebo papír a postavit to k prázdným kontejnerům, než to 
nandat do kontejnerů. Ty kontejnery jsou tam z důvodu, aby se do nich třídil odpad. Pochopím, 
když je kontejner plný, ale smutné je, že ihned po vyvezení kontejnerů je vyskládán vytříděný 
odpad vedle prázdných kontejnerů. Mrzí mě, že Vám nevadí, že lidé, kteří projíždí naší vesnicí, 
se musí na to dívat. My tady žijeme, je to jen naše vizitka. 

UPOZORNĚNÍ  
 
Obecní úřad bude ve dnech od 04. 07. 2016 až do 08. 07. 2016 uzavřen.  
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Usnesení z II. zasedání Zastupitelstva obce Číčenice 

ze dne 21. 3. 2016 

Přijaté usnesení: 

07/02/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje program II. zasedání ZO Číčenice ze dne 21. 03. 2016. 

08/02/2016: Zastupitelstvo obce přijalo dne 21. 03. 2016 následující usnesení: Zastupitelstvo obce Číčenice se zavazuje 
v souladu s § 16 odst. 2. písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů 
k projednání záležitosti (v samostatné působnosti) občana obce, který dosáhl věku 18 let, pokud je žádost podepsána 
minimálně třemi občany obce Číčenice.                                                                        

09/02/2016:  Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o smlouvě budoucí o zřízení   služebnosti 
inženýrských sítí uzavřenou mezi obcí Číčenice a paní Ivanou Koblencovou bytem Číčenice č.p. 40 o doplnění ppč.  4036 
o výměře 4159m2 (služebnost užívání části pozemku ve prospěch oprávněné, spočívající v právu zřízení, užívání, oprav a 
nezbytné údržby vodovodní přípojky přes služebnou nemovitost) a pověřuje k podpisu předmětné smlouvy starostku 
obce. 

10/02/2016:  Zastupitelstvo obce schvaluje hospodářský výsledek TS Číčenice za rok 2015 se ztrátou 2.089,47 Kč. 

11/02/2016:  Zastupitelstvo obce schvaluje hospodářský výsledek MŠ Číčenice za rok 2015  s přebytkem 53.118,74 Kč. 
Přebytek bude převeden do rezervního fondu MŠ Číčenice. Jakékoliv čerpání z rezervního fondu MŠ musí být předem 
schváleno ZO. 

12/02/2016:  Zastupitelstvo obce schvaluje návrh dvousložkové ceny vodného od  01. 04. 2016 do 31. 03. 2017 a to 
pohyblivou složku 32,12 Kč/m3 s DPH a pevnou složku podle hodnoty průtoku vodoměru do 2,5m3 588,80 Kč a do 6 m3 
5.299,20 Kč s DPH. 

13/02/2016: Zastupitelstvo obce neschvaluje poskytnutí krátkodobé výpůjčky Chelčickému domovu sv. Linharta, o.p.s.. 

14/02/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění záměru prodeje obecního pozemku  

ppč. 512/1v k.ú. Číčenice o výměře cca 61 m2. 

15/02/2016: Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy mezi Městem Vodňany, zastoupené 
starostou města panem Václavem Heřmanem a obcí Číčenice, kdy budou orgány města Vodňany namísto orgánů obce 
Číčenice vykonávat přenesenou působnost svěřenou zákonem č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích orgánům obce 
ve správním obvodu obce Číčenice v rozsahu vymezeném touto smlouvou.  

Zastupitelstvo projednalo 

Podpořené dotace na rok 2016 

Zastupitelstvo Jč Kraje schválilo na svém zasedání pro naši obec dotaci na veřejné osvětlení u novostaveb 
v požadované výši 143.000,- Kč a dále podpořilo akci „Protipovodňové opatření Strpí“ ve výši 57.000,- Kč.  Nepodpořilo 
naši žádost na vybudování nové kanalizace u novostaveb. 

Ministerstvo pro místní rozvoj podpořilo naši žádost z programu Podpora obnovy a rozvoje venkova 2016- dotační 
titul č.5 na akci“ Oprava MK návsi Číčenice“ – oprava MK u hospody a u nové bytovky ve výši 761.819,- Kč. Dále nám 
byla podpořena žádost z dotačního titulu č. 4 akce “Oprava kaple v Číčenicích“ ve výši 53.361,- Kč.  

V prosinci 2015 nám byla schválena žádost na rok 2017 z Nadace ČEZ ve výši 200.000,- Kč na výměnu herních prvků 
na dětské hřiště. 

ČEZ a.s., odsouhlasila návrh žádanky na objednávku reklamy v rámci Oranžového roku 2016 
pro naši obec v celkové výši 167.000,- Kč.  

Provoz MŠ o prázdninách  
Uzavření MŠ Číčenice v době letních prázdnin 2016 bude uskutečněno od 18. 7. 2016 do 14. 8. 2016.  
 
Knihovna a internet o prázdninách.  
Knihovna a internet budou v době letních prázdnin uzavřeny pro veřejnost od 1. srpna do 31. srpna 2016. 
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Oranžový rok 

ORANŽOVÝ ROK V OBCI 

 

Partnerství s JE Temelín Skupina ČEZ 
 

ORANŽOVÝ ROK 2016 v ČÍČENICÍCH 
 

Stejně jako v letech předešlých bude i v roce 2016 probíhat partnerství mezi obcí Číčenice a JE Temelín Skupina 

ČEZ. Občané Číčenic, Újezdce a Strpí se mohou těšit na další akce zařazené v rámci projektu Oranžového roku 

2016, které proběhnou za podpory JE Temelín Skupiny ČEZ. Doufáme, že se organizace těchto akcí vyvede a bude 

to zdařilá spolupráce jako v předcházejících letech. 

 

Generálním partnerem zmíněných akcí v Číčenicích je  

JADERNÁ ELEKTRÁRNA TEMELÍN SKUPINA ČEZ, 

které patří veliké poděkování. 

 

Připravujeme „Oranžový rok“ 2016  
MÍSTO A ČAS KONÁNÍ AKCE BUDE UPŘESNĚN  

 

Den otců                                                                Termín konání: 18. 06. 2016       

50 let TJ Blata Číčenice                                            Termín konání: 02. 07. 2016 

Šipkovaná                                                              Termín konání: 16. 07. 2016 

Turnaj v PETANQUE                                               Termín konání: 06. 08. 2016 

Posezení s hasiči                                                  Termín konání: 20. 08. 2016 

Setkání seniorů                                                 Termín konání: 10. 09. 2016 

Václavská zábava                                           Termín konání: 24. 09. 2016  

                                                     

Upozorňujeme pořadatele akcí v rámci „ORANŽOVÉHO ROKU“ na povinnost do týdne od 
uspořádání akce vyúčtovat zálohu, dodat článek a kvalitní (nijak upravované) fotky s LOGEM 
emailem na OÚ Číčenice. Pokud tuto povinnost pořadatelé nedodrží, nebudou vypláceny zálohy 
před konáním akce.  To znamená, že pořadatelé všechny náklady spojené s uspořádáním akce 
uhradí ze svého a až po dodání fotografií s logem a článku elektronicky na OÚ jim budou 
proplaceny náklady v domluvené výši (dle žádosti).  
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Zeživota obce 

MDŽ v Číčenicích 

Na oslavu MDŽ, která se konala v „Hotelu u Polívků“ ve spolupráci s obcí Číčenice v rámci „Oranžového roku 2016 se přišlo 

pobavit a zatančit kolem 30ti žen. Každá zúčastněná dostala v rámci Mezinárodního dne žen květinu a sladký polibek od p. 

Polívky. Na stolech byly jako každým rokem voňavé řízečky. Do ranních hodin nás provázel DJ Olin. Dovoluji si tvrdit, 

že všichni přítomní se skvěle bavili. Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří se dostavili a oslavili s námi MDŽ za přízeň a 

ještě jednou přejeme všem ženám k jejich svátku. Generálním partnerem byla JE Temelín Skupina ČEZ.                      

           Ondřej Vítovec 

 
Číčenický klub, z. s. a obec Číčenice pořádají dne 4. června 2016 výlet k oslavě Mezinárodního dne dětí 

do ZÁŽITKOVÉHO PARKU ZEMĚRÁJ V KOVÁŘOVĚ. 

Odjezd z Číčenic: v 9:00 hod. od staré bytovky. 

Předpokládaný návrat: kolem 17:00 hod. 

PŘIHLÁSIT SE MŮŽETE U BLANKY HÁJKOVÉ: 723 452 280, e-mail: babca.hajkova@seznam.cz  

do 2. června 2016. 

Nahlaste počet dětí a dospělých. Nečlenové klubu platí za dopravu 50,- Kč. Děti mají vstup zdarma. 
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Ani v letošním roce nezůstala naše obec Číčenice bez tradičního pálení čarodějnic a stavění máje. Čarodějnice měly slet na návsi, odkud se s necelou stovkou účastníků 

přemístily na sportovní hřiště. Zde byla připravena vatra, na které jsme představitelku čarodějnického rodu upálili. Pro přítomné bylo připraveno ohniště, kde jsme si 

společně opekli špekáčky. Dá se říct, že tato akce byla úspěšná a jak se dalo vypozorovat na místě samém, všichni se dobře bavili. Poté se přítomní přemístili na náves, 

kde omladina stavěla májku. Tuto akci uspořádal Číčenický klub v rámci Oranžového roku 2016. Rádi bychom tímto poděkovali p. Ladislavu Polívkovi, který nám každý rok 

dodává dříví na oheň a všem, jež se na přípravě podíleli. Tato akce se konala za podpory Je Temelín , Skupiny ČEZ, které patří velké poděkování. 
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Ze života obce 

Kočárkovo-koloběžková rallye 
7. května jsme u Obecního úřadu ve 14:00 odstartovali Kočárkovo-koloběžkovou rallye, kterou již 
několikátým rokem pořádáme ke Dni matek. Den matek je velmi krásný svátek, který je rozšířen po celém 
světě. Oficiálně připadá den matek na druhou květnou neděli. Svátek matek oslavujeme procházkou 
z Číčenic přes Strpí a Újezdec a zpět do Číčenic s našimi ratolestmi v kočárcích, někteří na kolech, nebo 
na koloběžkách. Při této příležitosti jsme položili květiny k pomníkům padlých hrdinů v Číčenicích, Strpí a 
Újezdci. Pro všechny přítomné připravily členky klubu občerstvení a maminky obdržely květinu. Tuto akci 
pro nás připravil Číčenický klub, ve spolupráci s obcí Číčenice s podporou JE Temelín, Skupiny ČEZ v rámci 
projektu Oranžový rok 2016.   
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Číčenická kočička  
 
V sobotu 16. dubna pořádal Číčenický klub, o.s. již desátým 
rokem turistický pochod o  „Číčenickou kočičku“. Start byl u 
obecního úřadu, kde se všichni přítomní zapsali do prezenční 
knihy. Šla se všem už dobře známá trasa kolem Strážky, přes 
Milenovice a Čavyni.  
Ukončení bylo v klubovně ve sportovních kabinách. Zde bylo pro 
účastníky připraveno občerstvení a každý obdržel medaili 
v podobě kočičky. V cíli si přítomní popovídali a odpočinuli. 
Děkujeme všem za účast a těšíme se příští rok na viděnou.   
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Ze života obce 

 

 
Pojďte  s námi na návštěvu do školky, moc rádi se pochlubíme, jak se tu společně máme. 

Jarní zpěv ptáků je slyšet po celém kraji, ale slunečních paprsků je stále ještě málo. My se ovšem se všemi dětmi 

z naší mateřské školky společně pravidelně seznamujeme se zvířátky ze ZOO a ony nás na oplátku učí nejenom 

běhat, skákat, lézt, ale také si hrát, cvičit, povídat, počítat, kreslit, zpívat, a být kamarády, mít se rádi. 

Všichni společně se zapojujeme hlavně do pohybových cvičení a výtvarného tvoření. A jak by také ne, rádi máme 

pohádky a jelikož k nám do školky v úterý  19.dubna přijelo divadélko s pohádkou Vodníček Puleček a  přiletěla i 

Malá čarodějnice, hráli jsme si, zpívali , malovali a soutěžili také s nimi.  

Velikou radost v posledních dnech máme také z návštěv Plaveckého bazénu v Prachaticích, kam společně jezdíme 

autobusem jednou týdně. S blížícím se koncem školního roku se vedle hraní a dovádění na školní zahradě i 

ve školce připravujeme na príma setkání :  

v úterý 17.5. to bude fotografování v naší školce,  

v pátek 27.5. přijede se svojí chovatelkou  asistenční Kočička CATRIN – Káťa,  

My si poslechneme povídání o výcviku kočky  Káti, její práci u dětí a o jejím chovu doma... 

Do konce roku nás ještě čekají dvě divadelní představení - Červená Karkulka a Tři kůzlátka. Celý školní rok 

završíme dvěma výlety 1.6. na Úhoří stezku do Vodňan a 7.6. na letiště v Českých Budějovicích. 14.6. se za námi 

přijedou podívat hasiči z Českých Budějovic a s předškoláky se slavnostně rozloučíme 30.6. v 15,00 hodin na naší 

besídce. 
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Ze života obce 

Obecní bál 2016 
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Ze života obce 

 

Dne 11. března se v prostorách Obecního hostince uskutěčnil již osmý obecní ples. Pořadatelem byla Obec 
Číčenice za účasti sponzorů. K poslechu a k tanci hrála již osvědčená hudební skupina. Zúčastnilo se přes 
stovku obyvatel s místy v sále i ve výčepu. A tak se zpívalo, tančilo a pilo, jak už to na zábavách chodí. 
Tombola zahrnovala hodnotné výhry a o půlnoci se jako vždy ještě losovaly vstupenky o ceny. Potud tedy 
zcela normální průběh. Lidi se dobře bavili.  

Pár hodin po půlnoci ale došlo mezi ůčastníky ke slovní a fyzické výměně názorů. Byla to reakce 
na dlouhodobé otravování a pruzení. Tak bylo zjištěno. Nebylo to nic, co by se nezvládlo, ale k narušení 
pohody došlo. Tady je potřeba říci, že pokud někdo takto vystupuje, reakce na sebe nenechají dlouho čekat. 
Pak je opravdu lepší, aby takoví lidé příště na zábavu nechodili. Na to není nikdo zvědavý. 

Je třeba poděkovat pořadatelům a  všem sponzorům. Dále si zaslouží poděkování dobrovolní pořadatelé, 
jejichž zásahem se celá situace dále nehoršila.  

       Takže se těšme na ples příští! (Jou) 

 

 Blahopřejeme 

 J u b i l a n ti :  
 

 Duben:    Píchová Vlasta         75 let    Červen: Kolářová Anna  80 let 

                   Lachout Karel          75 let   Bártová Zdeňka       70 let 

                   Konvičková Eva       70 let   Janda Jan                  88 let 

        Špirochová Jana      70 let     

 Květen:   Doubková Eva  65 let 

                  Madarová Helena  65 let 

                  Jandová Anna  84 let 

                  Šiklová Hana  65 let 

  Hajná Marie  94 let  Narodily se:  Veronika Jiráňová, Újezdec 

  Hrabová Anna  82 let    Sofie Němcová, Číčenice 

  Pecka Jan   89 let 

  Pecková Ludmila  84 let  

  Kuklišová Alena  70 let 

 

Klůs 
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Dne 7.září 1836 se Svatovítské katedrále v Praze konala 

korunovace nového císaře Ferdinanda V. na českého krále.  Byla to 

poslední česká královská korunovace. O tři dny později byla za 

českou královnu korunována císařova manželka Marie Anna 

Savojská.  

Součástí slavnosti byly plesy, divadelní představení, ohňostroje 

a další atrakce, včetně presentace lidových zvyků a řemesel. Již na 

jaře roku 1836 vyzvalo shromáždění zemských stavů, aby 

korunovace byla oslavena velkou národní veselicí, na kterou měl 

každý kraj Českého království vypravit skupinu v národních 

krojích. Tyto skupiny měly sehrát krajové selské svatby a dožínky. 

Jednotlivé krojované  alegorické skupiny vesničanů  měly také 

představit svůj kraj specifickými lidovými zvyky a presentovat 

venkovská řemesla a hospodářské zvláštnosti i význam 

příslušného kraje.  

Na slavnostní korunovaci se připravovali i vesničané 

z rozsáhlého schwarzenberského dominia.  Jednotlivá panství 

v  jižních a severních Čechách byla obeslaná instrukcemi, podle 

kterých měli být do slavnostního průvodu zařazeni vhodní 

zástupci jednotlivých obcí. Většinou se mělo jednat o zasloužilé, 

dlouholeté rychtáře a mládež výrazné hezkého vzhledu. Rychtáři 

na koních a na vozech měli být součástí slavnostního krojovaného 

průvodu. Vybraní mládenci s děvčaty jedoucí na vozech 

za doprovodu lidové hudby měli představovat vesnickou 

svatbu.  Instrukce  byly odeslány i na vrchnostenské úřady např. 

v Protivíně, Libějovicích, Netolicích a Hluboké, v jejichž regionu se 

nacházely poddanské vesnice knížete Jana Adolfa ze 

Schwarzenberka ležící v okolí královského města Vodňan. 

Pověření  knížecí úředníci postupně navštívili jednotlivé vesnice 

na Vodňansku a navrhli vhodné adepty z řad rychtářů, mládenců a 

děvčat. Panství Protivín doporučilo vyslat do Prahy rychtáře 

Matěje Krejčího z Chvaletic a netolické panství rychtáře Václava 

Píchu z Měkynce. Direktor libějovického panství navrhl rychtáře 

Josefa Bečváře z Libějovic, který svůj úřad vykonával 30 let. Stejný 

počet působil v rychtářské službě další navržení adept Václav 

Mareš z Chelčic. Konečné slovo ve výběru rychtářů  měl však 

nakonec Krajský úřad v Písku, který odmítl libějovické kandidáty 

pro jejich vysoký věk. 

Z vodňanského kraje byla nakonec vybraná početná skupina 

mládenců a děvčat z Chvaletic u Protivína z nichž zdejší rychtář 

Matěj Krejčí sestavil čtyři svatební páry. Byli to Matěj Jenší, 

František Polánský, Matěj Řežábek, Josef  Huspeka, Marjána 

Krejčová, Anna Žižková, Kateřina Řežábková a Marjána Pelikánová. 

Do svatebního průvodu se přihlásili mládí lidé z Lidmovic, Bílska, 

Zaboří a Radčic. Svatebčany doprovázeli lidový hudebníci, a to 

Vojtěch Kolafa vulgo Polánský ze Žďáru, ten hrál na housle, 

klarinetista Josef Šálek ze Selibova, jeho syn Matěj hrál na dudy. 

Protivínské panství opatřilo pro svatební průvod vyzdobený 

vůz se čtyřspřežím, jehož  řízení se ujali selští synci z Chvaletic. 

Z téže vesnice byl vypraven i druhý selský vůz, který početnou 

skupinu svatebčanů doprovázel. 

Další početná skupina vesnických svatebčanů byla vypravena 

z libějovického panství. Zde najdeme jména Tomáše Trobla a 

Antonína Bečváře z Truskovic, Františka Holečka a Jakuba Svobody 

z Chelčic, Marie Marešové z Újezda, Alžběty Žákové z Truskovic, 

Terezie Řeřichové  také z Truskovic a Roziny Konvičkové z Chelčic. 

To byly vybrané čtyři svatební páry, jimž vrchnost 

zajistila  dopravu na vyzdobených vozech a plně jim hradila, stejně 

jako vybraným chvaletickým, náklady na kroje a stravu během 

cesty a pobytu v Praze. Svatebního krojovaného průvodu při 

korunovaci v Praze se na vlastní náklady ale účastnilo i několik 

desítek vesničanů z Vodňanska, kde jistě nechyběli  někteří 

obyvatelé z  Číčenic, Strpí a Újezdce. 

Podle článku archiváře Václava Hadače ,,Když byla poslední česká 

korunovace“ (Tradice 1934-1936) připravil Jiří Louženský.  

 

 

Vesničané na korunovaci 
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Pozvání 

Motoráčkem na týnskou pouť 

V sobotu 18. června 2016 vyjede na trať z Číčenic do Týna nad Vltavou po roce opět osobní vlak. 

České dráhy a spolek Vltavotýnská lokálka totiž znovu plánují nostalgické jízdy pro veřejnost. 

Budete tak mít možnost projet se vlakem do Týna nad Vltavou, kam se dnes již po kolejích běžně 

nedostanete. Celkem pojedou na týnské lokálce čtyři spoje, přičemž první zahájí jízdu už v Protivíně 

a poslední tam svou jízdu ukončí. V Číčenicích budou zajištěny přestupy na vlaky ze všech směrů.  

Akce je určena nejen pro zájemce o železnici, ale hlavně pro rodiny s dětmi, které s rodiči stráví 

pohodový den plný zábavy. O nejmenší cestující se bude starat “hrajvedoucí”. Děti se mohou těšit 

na železniční omalovánky a soutěže. Nostalgické jízdy se konají v den pořádání tradiční pouti v Týně 

nad Vltavou, jež nabídne kromě pouťových dobrot také atrakce pro děti i dospělé. 

Zpáteční jízdenka z Číčenic do Týna nad Vltavou pro dospělého přijde na 100 Kč, pro dítě a 

studenta na 60 Kč. Pro rodinu se vyplatí rodinná zpáteční jízdenka za 250 Kč. 

Jízdní řád, celý přehled jízdného a další informace včetně možnosti koupit si jízdenku předem 

v eShopu najdete na www.vltavotynskalokalka.cz. Sledovat nás můžete rovněž na Facebooku. 

 

 

 

 

Navštivte naši knihovnu, kde si můžete zapůjčit nové knih y. 

http://www.vltavotynskalokalka.cz
http://facebook.com/Vltavotynskalokalka
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Ze života obce 

 

Brigáda členů Mysliveckého spolku Strážka se uskutečnila dne 16. dubna 2016. O co šlo? Obec Číčenice je mimo 

jiné vlastníkem lesů. Správcem lesů je pověřený revírník, pracovník Lesů ČR. Na základě jeho zjištění a 

vyhodnocení zajišťuje Obec potřebné činnosti pěstební  i těžební.   V tomto konkrétním případě se jednalo 

o výsadbu sazenic stromků v prostorách nedaleko Dolu Jaroslav. Plocha pro výsadbu byla dopředu péčí Obecního 

úřadu vyčištěna a finální úprava byla provedena zemní frézou Merri. Vznikla tak relativně rovná plocha 

bez jakýchkoliv náletů.  Byly zakoupeny a dovezeny sazenice a v uvedený den „D“ se tedy mohlo sázet.  

Myslivci se dostavili v dostatečném počtu a je potřeba říci, že se celkem zasadily čtyři tisíce stromků. Bylo 

provedeno i dosázení – obnova sazenic z loňského roku a to na opačné straně Dolu. Dále se sázelo i v oblasti 

Mlýnského rybníka. 

Myslivci se k práci postavili čelem a je potřeba jim  poděkovat za odvedenou práci. Lesu zdar! 
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Ze stoletého kalendáře 


